



**CENTRUM
ZASOBÓW CYBERPRZESTRZENI
SIŁ ZBROJNYCH**

Im. Mariana Rejewskiego



Warszawa, dnia 10 października 2024 r.

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ORAZ
ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W nawiązaniu do otrzymanego pytania dotyczącego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego postępowaniu pn. **Rozbudowa Data Center** (nr sprawy 2616.58.2024.EO) Zamawiający – Centrum Zasobów Cyberprzestrzeni Sił Zbrojnych w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Pzp) (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), udziela następujących wyjaśnień oraz w trybie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ:

Pytanie 1

ZAŁĄCZNIK NR 5 DO SWZ.

Dotyczy Opis Przedmiotu Zamówienia, Pkt. VIII, Część VI OPZ ppkt. 4) podpunkt 3.2 (str. 69)

Prosimy o wykreślenie punktu 3.2.2 WorspaceOne Standard Edition, ponieważ to oprogramowanie nie jest już komponentem rozwiązania referencyjnego HZ8-ENC-10-3Y-TLSS-C co potwierdza oficjalny dokument producenta (strona 12 PDF) dostępny pod adresem:

<https://static.omnissa.com/sites/default/files/omnissa-horizon-pricing-packaging-wp.pdf>

Odpowiedź: Zamawiający wyłącza produkt WorspaceOne Standard Edition z rozwiązania referencyjnego HZ8-ENC-10-3Y-TLSS-C, zmianie ulega zapis punktu 3.2 .

W związku z powyższym Zamawiający w trybie art. 137 ust. 1 dokonuje modyfikacji treści Opisu Przedmiotu Zamówienia- Pkt. VIII, Część VI OPZ ppkt. 4) podpunkt 3.2 otrzymuje brzmienie:

„3.2. Wszystkie wymagane poniżej komponenty/moduły muszą pochodzić od jednego producenta oprogramowania. Na cały zaoferowany pakiet oprogramowania do budowania rozwiązania wirtualizacji stacji roboczych oraz aplikacji muszą składać się komponenty:

3.2.1. Horizon (full clone i instant clone)

~~3.2.2. WorspaceOne Standard Edition,~~

3.2.2. Application Remoting,

3.2.3. Horizon for Linux,

- 3.2.4. ThinApp,
- 3.2.5. App Volumes,
- 3.2.6. Dynamic Environment Manager,
- 3.2.7. Unified Access Gateway
- 3.2.8. VVF for VDI (vSphere Enterprise Plus, vCenter Standard, vSAN Enterprise);
Nie zawiera Fusion i vRealize Operation.”

Pytanie 2

ZAŁĄCZNIK NR 5 DO SWZ.

Dotyczy Opis Przedmiotu Zamówienia, Pkt. VIII, Część VI OPZ ppkt. 4) podpunkt 3.2 (str. 69)

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 24 z dnia 03.10.2024 prosimy o potwierdzenie że Zamawiający dopuszcza aby oprogramowanie z punktu 3.2.9 (VVF for VDI (vSphere Enterprise Plus, vCenter Standard, vSAN Enterprise)), pochodziło od innego producenta (Broadcom) niż oprogramowanie wymienione w punktach 3.2.1 – 3.2.8 (producent Omnissa).

Odpowiedź: Zamawiający wskazał w rozwiązaniu referencyjnym nazwę i odpowiednio własność (producenta) według posiadanego stanu wiedzy. Zamawiający uwzględnia ostatnie zmiany formalne obowiązujące w zakresie własności poszczególnych produktów pomiędzy podmiotami Broadcom i Omnissa, tym samym dopuszcza sytuację w której producentem rozwiązania jest Broadcom lub Omnissa w odniesieniu do produktów stanowiących przedmiot zamówienia.

Pozostałe warunki składania ofert określone w SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR

wz. płk Mirosław SOBOL

/podpisano elektronicznie/